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174406,  Новгородская  обл.,  г. Боровичи,   ул. Коммунарная, 30.

ИНН 5320014682,  КПП  532001001,  р/с 40702810708030000043 в  Новгородский  
РФ  АО «Россельхозбанк»  г.Великий  Новгород,  к/с 30101810500000000722,  

БИК 044959722.  Тел.:(81664) 44-774, 44-777. Факс: 44-776.  

E-mail: activelink@activelink.ru,  http://www.activelink.ru.

      
Компания АктивЛинк предоставляет клиентам несколько вариантов обслуживания  прикладных  программ  на  платформе 1С:Предприятие: 

· Разовый договор. Предоплата на некоторое количество часов работы специалиста. По мере выработки выставляется следующий счет. Акт приема-сдачи работ подписывается после сдачи работ или помесячно по фактической выработке.  
· Абонентский договор. Оценивается годовая потребность в обслуживании программ в часах работы специалистов. Работы оплачиваются помесячно равными частями и закрываются актами. В течении года может возникать незначительная переработка или недоработка. По итогам года принимается решение об объемах обслуживания на следующий год.

Время, отработанное специалистом, фиксируется в специальных бланках — Листах учета рабочего времени (ЛУРВ). В ЛУРВ вы можете писать свои замечания и отзывы о работе наших специалистов. На основании ЛУРВ по окончании месяца выставляется акт на оказанные услуги за истекший месяц.

При выходе обновлений или при наличии нескольких заявок на обслуживание в первую очередь выполняются работы по абонементным договорам.

Работы по договорам могут производиться как в офисе клиента, так и в офисе АктивЛинк. Если работы проводятся в офисе клиента, то помимо работы специалиста выставляется  стоимость выезда.  Для определения стоимости выезда используются тарифы такси. При планировании посещений сразу нескольких клиентов за пределами  г.Боровичи, стоимость выездов может быть снижена для каждого из них. 

Стоимость 1 часа работы специалиста – 1200 рублей по абонементному договору,  1300 рублей по разовому договору.  Тарификация выезда – не менее 1 часа, далее кратно 0,5 часа. День работы специалиста – 6000 рублей.  Неделя – 25000 рублей. В зависимости от сложности, срочности работ и квалификации специалистов  цены могут быть договорными.

Обновления для программ 1С выпускаются ежемесячно на дисках информационно-технологического сопровождения (ИТС). Диски распространяются в виде подписки. Новые коробки с программными продуктами 1С содержат льготную подписку на диски ИТС на несколько месяцев. По истечению этого периода для получения обновлений необходимо оформлять платную подписку. В соответствии с правилами фирмы "1С" обслуживание клиентов — владельцев программных продуктов системы "1С:Предприятие 8", в том числе замена релизов и обновление форм отчетности, осуществляется только при наличии действующей подписки на ИТС. 
                                                                                                                      01.01.2018г.
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